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 Weiterbildungsanlass

Montag, 8. Januar 2018
20.00 Uhr

Rest. Sternen, Boswil
Homöopathie 

Möglichkeiten und Grenzen in der Rindviehhaltung
Der Wissensstand über den Einsatz von homöopathischen Mitteln in der Rindviehhaltung ist bei den Viehzüchtern noch sehr unterschiedlich. In einigen Betrieben wird die Homöopathie bereits rege und erfolgreich angewandt. Andere Betriebsleiter wiederum sind dieser Heilmethode gegenüber kritisch eingestellt und lehnen einen Einsatz eher ab.
Wo kann konkret im Stall bei den eigenen Tieren Homöopathie eingesetzt werden? Bei welchen Erkrankungen macht es Sinn? Worauf muss ich achten? Wer mit Homöopathie Erfolg haben will, muss sich zwangsläufig auch mit den Krankheitsbildern und dem Wesen des zu behandelnden Tieres auseinander setzen. 
Unser Referent Alfons Knüsel  ist Tierarzt in der Tierarztpraxis am Rössliplatz in Muhen und Dagmersellen. Er ist einer der Pioniere für homöopathische Anwendungen im Nutztierbereich. Zudem ist er Mitautor des Grundlagenwerkes „Handbuch zur homöopathischen Stallapotheke“.
Ziel dieses Weiterbildungsanlasses ist es, den Teilnehmern ein Grundwissen über die Homöopathe zu vermitteln. Zudem soll mit dem  Informationsanlass die Neugierde“ gegenüber dieser alternativen Heilmethode geweckt werden.
Programm:
20.00 Uhr

Begrüssung und Einleitung 
20.10 Uhr
       
Referat Alfons Knüsel, Muhen
21.15 Uhr

Diskussion, Fragen an den Referenten 
21.45 Uhr

Ende des Vortrages
Zum Vortrag sind alle Interessierten und besonders auch die Partnerinnen der Züchter herzlich eingeladen. Der Eintritt ist frei. 
Braunvieh Aargau freut sich auf Ihr Interesse. 

www.braunviehaargau.ch
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